



Aprob,
Inspector șef
Chirvase Gheorghe



Raport anual privind evaluarea incidentelor de integritate - an 2021

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		NU ESTE CAZUL
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		NU ESTE CAZUL

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Adoptarea la nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Vaslui a Declarației de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei naționale anticorupție 2016 - 2020.	Finalizat

Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
2. Elaborarea Planului de Integritate pentru implementarea Strategiei Nationale Anticoruptie 2016 - 2020 la nivelul Inspectoratului Teritorial de Munca si prelucrarea semestriala a prevederilor Planului cu toti salariatii institutiei.	Finalizat
3. Actualizarea Registrului riscurilor la coruptie la nivelul Inspectoratului Teritorial de Munca Vaslui si prelucrarea semestriala a prevederilor Registrului cu toti salariatii institutiei.	Finalizat
4. Prelucrarea semestriala, cu toti salariatii institutiei, a prevederilor Codului de Conduită al funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Vaslui.	Finalizat

Întocmit,

Responsabil cu implementarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate

Mazilu Ana

Consilier,



Compartiment Resurse Umane